第48回にしのみや市民祭り キッチンカー出店申込書

令和5年 月 日

法人名				※個人事業の場合は不要		
出店名 (店舗名)						
代表者又 は事業者	氏名: TEL:			FAX:		
	住所:〒	携帯:				
担当者	氏名:	Т	EL:	FAX:		
	住所:〒	携带:				
	E-mail :					
販売内容	品名	数量	価格帯	 (注意事項] ・市民祭りの会場に相応しい価格を設定してください。 ・ <u>営業許可証の写し</u>を市民祭り協議会事務局まで提出してください。 		
使用器具				[注意事項]		
○火気設備 1. 使用し ⁷	: 使用設備全てに○をし、扌 ない	・ <u>火気設備を使用する団体は、</u> <u>協議会が用意する消火器を</u>				
2. プロパン	ンガス(に使用)		設置し、火気設備を使用し		
容量:() k g×() 本				ない団体も水バケツを設置		
3. 炭火(п\	してください			
 カセッ その他[カセットコンロ(に使用) その他[] (月) に使用)	・プロパンガスを使用すると きは、ガスボンベと使用器 具を接続するガス管の両サ		
○使用電気報 1.使用した	器具類(電源は一般家庭用 ない	イドにゴム管止めをつけて ください。				
2. 使用器	=	電気容量 ×W= ×W= ×W=	総 量 =W =W	(上記の事項については、当日消防局の立入検査があります。) ・使用器具のコンセント数・電気容量(W)は、実際に使用する器具を確認して記		
				入してください。		

食品衛生責任者名								
キッチンカーの	ナンバー	- (例:神戸●	●● あ ●●-●●)	車種				
車両ナンバー・車種								
	閉じた状	態			[注意事項]			
キッチンカーの	縦	cm×横	cm×高さ	cm	会場レイアウトに関わるた			
サイズ	販売時・	展開した状態	 態		め、正確な数値をご記入く			
	縦	cm×横	cm×高さ	cm	ださい。			
≪提出書類≫								
営業許可証の写し								
キッチンカーの自動車								
キッチンカー平面図								
キッチンカー全体の写	データにてお送りください。							
販売する食品の写真	送信先: vo_chiiki@nishi.or.jp							
≪その他、質問等があればご記入ください。≫								

<u>締切日:令和5年8月10日(木)</u>**※郵送(必着)**又は**持参(17時30分まで)**にて提出してください

提出先:にしのみや市民祭り協議会事務局

〒662-8567 西宮市六湛寺町10番3号 西宮市市民協働推進課内

 ${\rm TEL}: 0798 \hbox{-} 35 \hbox{-} 3764$

誓約 書

私は、令和5年10月28日(土)に開催される第48回にしのみや市民祭りにキッチンカーを出店するにあたり、募集要項を熟読のうえ、その内容を確認するとともに、下記の事項について誓約いたします。また、キッチンカー運営に関わる者については、下記の事項を遵守することを別途誓約させています。

- 1. 出店にあたっては、にしのみや市民祭り協議会(以下「協議会」)の指示に従います。
- 2. 申込書の記載内容及び添付書類について、事実に相違ありません。
- 3. 会場内の風紀を乱さず、建物・公園等の施設を汚損・破損いたしません。特に、出店から出るごみ・ 汚水・残飯等については、責任をもって会場から持ち帰ります。
- 4. 募集要項の記載事項を厳守し、キッチンカー運営に関わる者にも周知いたします。
- 5. キッチンカーでの火気、電気の使用にあたっては必要事項を事前に協議会事務局に届け、無断で変 更いたしません。
- 6. 食品衛生法に基づく西宮市内での自動車による営業許可を取得しています。
- 7. 私及び私の団体の構成員は、西宮市暴力団の排除の推進に関する条例第2条に掲げる暴力団員及び 暴力団員と密接な関係にある者ではありません。
- 8. また、暴力団員及び暴力団員と密接な関係にある者をキッチンカー運営に関わらせません。
- 9. キッチンカーの出店にあたっては、暴力団を利することとなることをいたしません。
- 10. 私は、協議会から求めがあった場合には、上記「7」「8」に掲げる事項を確認するため、キッチンカー運営に携わる者の名簿及び身分証明書等を提出いたします。
- 11. 私は、暴力団排除のため、協議会が必要と認めた場合に、本誓約書、上記「10」により提出したキッチンカー運営者名簿、身分証明書及び参加申込書等を関係機関に提供すること及び意見聴取(文書照会)を行うことに同意いたします。
- 12. 上記事項に違反する場合は、出店の不許可、出店許可の取消し及び出店停止の措置をとられても、 一切異議申立てをいたしません。あわせて、来年以降の出店を断られても一切異議申立てをいたしません。

住所

令和5年 月 日

にしのみや市民祭り協議会 会長 吉井 良昭 様

 代表者又は事業者氏名	
当日の現場責任者氏名	